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                                                                                                                                                                                                                                            ........................ :نام و نام خانوادگی          

  ............................... :شماره صندلی  

  4شیمی  : نام امتحان

                                                                                                      ریاضی تجربی-چهارم :رشته -پایه

                                                                                                                       ..................................: شماره کلاس          

              3    :تعداد صفحه        

           

  )نمره 2.( هر یک از مفاهیم  زیر را تعریف کنید -1

  :محلول بافر) الف

  

  :سنج دیجیتالی PH) ب

  

  : سلول گالوانی) پ

  

  :اسید لوري) ت

  

  )نمره 5/2(جاهاي خالی را با کلمات مناسب پر کنید  - 2

  .نامحلول است.............................. گلی سین در ) الف

  .است..................... قدرت اسیدي فلوئوراتانوئیک اسید از کلرواتانوئیک اسید) ب

  .در کاتد کاهش می یابد.......................... در یک سلول سوختی گاز ) پ

  .ردگی حفاظت می شودنسبت به خو..................  °�در حفاظت کاتدي فلز با ) ت

  .می افزایند...................... در سلول دانز به سدیم کلرید مذاب مقداري) ث

  )نمره 3.( درست یا نادرست بودن هر یک از مفاهیم هر یک از مفاهیم زیر را مشخص و سپس دلیل خود را بیان کنید - 3

  .است HFقوي تر از باز مزدوج  HClبرونستد باز مزدوج  –بر طبق مدل لوري ) الف

  

  .بزرگتري است ���در مراحل یونش فسفریک اسید مرحله آخر داراي ) ب

  

  .از اکسایش الکلهاي نوع دوم آلدهید بدست می آید) پ

  

  

 .قلع واکنش کاتدي را انجام می دهد, در حلبی) ت

  

  دقیقه  90   :مدت پاسخگویی

  03/93 /  8 :  تاریخ امتحان 

  شرکت  آقاي :نام دبیر

  .....................................:نمره 

  

  : امضاء دبیر

 



 ٢

  )نمره 1.( وجود دارد HClچند مول  PH=2با  HClمیلی لیتر  100در  - 4

 
  

  

  

 
  ) نمره2( بازي یا خنثی بودن هر یک از نمکهاي زیر را مشخص کنید, اسیدي - 5

��� − ����3 − ����2 − ��4�� 
  

  

  

  

 
  استL .  3/6����1داراي ثابت تعادل ℃1000تعادل زیر در دماي  -6

2S�2(�)
+ �2(�)

↔ 2��3(�)
 

  

,    ��2چنانچه غلظت  مولار باشد جهت پیشرفت واکنش تا رسیدن به  2و  5/2و  5 به ترتیب  ,��3    �2

  )نمره 1( تعادل را مشخص کنید 

  

  

(�)�2اگر در تعادل  - 7
+ 3�2(�)

↔ 2��3(�)
  ) نمره 5/1(وارد کنیم  �2مقداري گاز  

  تعادل در کدام جهت جابجا می شود) الف

  

  سرعت واکنشهاي رفت و برگشت چه تغییري می کند) ب

  

  کدام ماده در تعادل جدید کم می شود غلظت) پ

  

�2در واکنش  �2اگر سرعت متوسط مصرف  - 8 + 3�2 → لیتري برابر با  10در یک ظرف  2��3

  ��3مول  8مول بر لیتر بر دقیقه باشد چند دقیقه طول می کشد تا در این شرایط  02/0

  )نمره 5/1( حاصل شود

  

  

  



 ٣

  )نمره 5/1.( ر را پیش بینی کنیدانجام پذیر یا ناپذیر بودن واکنش زی - 9

�� + 2��� → ����2 + �2 

�° ��2�

��� = +0/34� 

�° 2��

�2
� = 0�  

  

  

  

  

  .در مورد برقکافت محلول رقیق سدیم برمید در آب به سوالات زیر پاسخ دهید -10

  )نمره 1.(نیم واکنشهاي آندي و کاتدي را بنویسید) الف

  

  

  

  )نمره5/0( در کاتد افزایش می یابد یا کاهش  PH) ب

  

  

  :در فرایند هال براي تولید آلومینیوم  -11

  )نمره5/0.(از چه الکترولیتی در سلول استفاده می شود) الف

  

  )نمره5/0(واکنش کلی سلول را بنویسید ) ب

  

  

  )5/0.(م می شودچرا تولید قوطیهاي آلومینیومی از قوطیهاي کهنه بوسیله فرایند بازیافت انجا)پ

  

  

  

�اگر در واکنش  -12 + � → � + مجموع انرژي فعالسازي واکنشهاي رفت و برگشت برابر با  ��30

  )نمره 1( باشد انرژي فعالسازي واکنش رفت را محاسبه کنید ��50

  

  

Good  Luck  
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